100 °C 313K
Az egyik edényben olvado jég, a masikban forrasban lévé |
viz van. Két homéré all mindkettében: egy Kelvin-hémérd

: : S peC 273K
es egy Celsius-homerad. 2

A Kelvin-homeéro 273 fokkal tobbet mutat.

Ez minden esetben igy van. Példaul, amikor a Celsius-
héméré 5 °C-ot, akkor a Kelvin-h6méré 278 fokot mutat. o 0O

a) Hany fokot mutat a Kelvin-h6mérg, amikor a Celsius-
hémérdén n fokot mutat? fokot.

b) A bolygdk neve alatti szamok a felszini atlagos homérsékletiiket mutatjak. Add meg a
bolygok felszini dtlagos hémérsékletét Kelvin-fokban, illetve Celsius-fokban! ird bele az
abra megfelel6 részébe!

c) Igaz-e az alabbi allitas?

»~Amelyik bolygd tavolabb van a Naptdl, annak alacsonyabb a felszini h6mérséklete.”

Neplunusz
Uranusz 7K
K
210 °C

Szaturmusz

93K
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